
 

 

 

 

 

 
 

                    校長 杉 本   仁 

本日の修了式で、比布中央学校の１年間が終
わりました。保護者の皆様、地域の皆様の１年
間のご理解とご協力に心より感謝申し上げま
す。 
それぞれの学年に、様々な成長の姿がありま

した。その一部と、私からの簡単なメッセージ
を紹介します。 
 
１年生 
  ４月の入学式のかわいらしい姿が、昨日こ
とのようです。校内で出会うと、足を止めて
しっかりと挨拶してくれる姿が、うれしかっ
たです。 

２年生 
  保育園の年長さんや、１年生との触れ合い
の中で、「おにいさん・おねえさん」としての
姿を見せていましたね。私も、一緒にゲーム
に誘ってくれてありがとう。 

３年生 
  比布の米作りをはじめ、食のことをよく学
びましたね、３年生が考えた２月の給食メニ
ューは、毎日ワクワクしながら、食べまし
た。 

４年生 
  初めて卒業式に参加しましたね。立派に話
を聞いたり、大きな声で歌ったりする姿に成
長を感じました。９年生の姿を目に焼き付
け、これからの目標にしてください。 

５年生 
  宿泊体験学習で、リーダーを中心に協力し
ながら、炊事をしたりカヌー体験をしたりす
る姿が印象的でした。４月からは、前期課程
のリーダーです。期待しています。 

６年生 
  前期課程のリーダーとして、縦割り班活動
などで、頑張る姿を頼もしく思いました。下
級生のことをリードしていく大変さを、実感
した人もいたと思います。後期課程でも、活
躍することを願っています。 

７年生 
  制服姿が板につき、後期課程の生活に慣れ
た様子に安心しました。部活動や、学校外の
スポーツで活躍している生徒も多く、感心し
ています。これからも、更に２７人の絆を深
めていくことを願っています。 

８年生 
  ９年生のバトンを受け取り、生徒会役員が
中心となった「除雪ボランティア」は見事で

した。これからも、自分たちの力を信じて
「自分たちにできること」を模索し、実行す
る比布中央学校を作り上げてください。 

９年生 
  素敵な卒業式をありがとうございました。
一人一人が、しっかりと証書を受け取る姿
に、皆さんの成長を感じました。学校のリー
ダーとして頑張り続けてくれた皆さんの、こ
れからの活躍に期待しています。 

  
 字数の制約があるので、一言ずつであります 
が、紹介させてもらいました。次の学年での、 
更なる活躍を期待します。 
 
次年度に向けて 
 
R４  R5  R6  R7  R8  R9  R10 R11 R12 
 
 
 
 
 
 次年度（令和８年度）は、比布中央学校開校
５年目にあたり、上図の改善・充実期、２年目
に入ります。過日の学校運営協議会でも、お示
ししていますが、改善充実期の２年目として、
新たに以下のことに取り組みたいと思います。 
 
〇 次期学習指導要領への理解を深めるとと 
もに、現行学習指導要領で求められる授業 
改革を着実に進め、子どもたちに必要な資 
質能力を確実に身につけさせる。 
→ 学習面での課題の解決を図ります。 

○ ソーシャルスキルの向上や、ピアサポー
トに関する研修を進め、更に１歩進んだ形
で、９年間を見通した人間関係作りと、比
布町から旅立った後につながる児童生徒の
人格形成を図っていく。 

 → ９年間本校で過ごすことを前提に、望
ましい人間関係作りに注力します。 

  
 最後に私事となりますが、この３月をもっ
て、異動することとなりました。次の学校で
も、比布中央学校の発展を願っています。 
たくさんの子どもたちに囲まれて、楽しく充実

した２年間を過ごすことができました。保護者の
皆様、地域の皆様、そして比布の子どもたちに感
謝申し上げます。  
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第４回卒業証書授与式 

３月１２日（木）、比布中央学校として第 4回目の卒業証書授与式が行われました。 

式の中では、保護者の方々や来賓の皆様が見守る中で、卒業生一人一人に校長から卒業

証書が手渡されました。厳粛な中にもあたたかさのある式で、吹奏楽部による入退場の演

奏や全校合唱も心のこもったものでした。 

別れの集いでは、在校生を代表して佐藤 緑さん、卒業生を代表して大月彩楓さんが、

これまでの思い出や感謝の気持ちを話しました。これまでの思いがこもった言葉で、会場

が感動に包まれました。来賓の皆様や保護者の方々、たくさんの人に見守られながら卒業

生 26名全員で旅立っていきました。  

 
 

卒業する前に… 

 3 月 9 日（月）に 9年生が前期課程のホールで合唱を披露して

くれました。前期の児童の皆さんや前期の時にお世話になった先

生方などがホールに集まり、9 年生の歌に聞き入っていました。

最後には、ホール中に響き渡る拍手が沸き起こっていました。 



令和７年度教育奨励賞の贈呈式  

３月６日（金）に、教育奨励賞の贈呈式が行われました。

これは、今年度に全国大会に出場した児童生徒を対象に例年

行われているものです。今年度は、下記の児童生徒が表彰さ

れました。 

〇前期課程 大石胡花 中野稀映 青木理音 上田 星    

佐藤日咲 稲場絢凪 佐藤 茜 中野紗和 

〇後期課程 菅原聖夢 田沼祥乃 梅澤満喜 山口愛結 

 藤本煌叶 堺 彪真 畠山 仁 寒河江冴六 

 勝見萌衣 勝見友音 荒尾君花 平尾紅葉 

 古川那奈 佐藤 緑 大島こなつ 

 

令和 8年度 児童会・前期生徒会役員  

令和8年度の児童会・前期生徒会役員が決まりました。前期課程は１年間、後期課程は

半年間このメンバーで活動していくことになります。役員全員で力を合わせて、比布中

央学校がより良くなるための活動を進めていくことを期待しています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

お世話になりました  

 

 

 

 

 

 

 

 

児童会本部役員 

会 長  久保田二瑚 

副会長  大泉 花実 

副会長  造田 愛菜 

書 記  大石 胡花 

書 記   高田 心晴 

前期生徒会本部役員 

会 長  中野 雄太 

副会長  田中 桜奈 

副会長  上田  稟 

書 記  合田 涼香 

会 計  小円間一真 

本年度は１4名の教職員が異動・退職となります。離任される職員の方は、期間

はそれぞれですが、比布町の児童生徒のために、尽力してくださいました。今後も

ご活躍されることを祈っています。本当にありがとうございました。  

なお詳細につきましては、別紙の転出のお知らせをご覧ください。  
 

校 長 杉本  仁  教 諭 鈴木 弘枝  梅田  桂 

教 諭 樋口 孝徳  教 諭 大藏 理恵  支援員 森野 憲仁 

教 諭 齋藤 裕子  教 諭 宮原 希美絵 支援員 渡邊 信香 

教 諭 山崎 優輝  教 諭 大家 大地   田中 和幸 

教 諭 吉村 旭陽  ＡＬＴ アンソニー・クラビック 

 



春休みの過ごし方 
明日から春休みとなります。十分に休養を取り、新年度に備えてほしいと思います。

雪解けの時期でもありますので、融雪に関わる事故や交通事故には十分に気をつけてく

ださい。児童生徒の皆さんには、４月から入学してくる１年生の良き先輩として活躍し

てほしいと思います。  

また、様々な悩みに関する相談窓口がたくさんあります。下記の二次元コードを読み

込むことで相談窓口の一覧が見られます。困ったときは一人で悩まずに、誰かに相談し

てみましょう。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５日（水） 学力テスト（７・８年）、二計測（１～３年）  

       支援学級家庭訪問（前期、～２８日）  

       家庭確認期間（前期、～２４日）  

１６日（木） 縦割り班結成式（前期）  

２０日（月） 心電図検査（１年・７年）  

交通安全終会（後期） 

２１日（火） 知能検査（２・５年）、歯科検診（全学年） 

２２日（水） 研修日 

２３日（木） 全国学力・学習状況調査、尿検査  

２４日（金） 全国学力・学習状況調査質問紙（６年） 

２５日（土） 参観日、ＰＴＡ総会、学年懇談  

２７日（月） （参観日）振替休業 

２９日（水） 昭和の日 

３０日（木） 交通安全教室、学力テスト（９年） 

 

 １日（水） 学年始休業（～６日） 

７日（火） 着任式、始業式、入学式・進級式  

 ８日（水） 交通安全街頭指導（～１０日）  

１年生下校指導（～１１日）  

７年生歓迎会（後期）、たてわり班会議（６年）  

９日（木） 職員会議  

１０日（金） 二計測（後期）、聴力検査（７・９年）

認証式、生徒会委員会  

       希望制二者懇談（後期、～２４日）  

１３日（月） 交通安全教室（後期）、自転車点検（後期） 

       １年生給食開始 

１４日（火） 修学旅行（９年、～１７日）、自転車通学開始  

         町教研総会、上教研ブロック班研修  

         二計測（４～６年） 

前期課程用相談窓口 後期課程用相談窓口 

【春休みに向けて】  

〇帰宅時刻は前期課程が午後５時、後期課程が午後６時です。 

〇外出するときは、外出場所・同伴者などを必ず保護者に伝えましょう。  

〇町民体育館や図書館などの公共施設はルールを守って利用しましょう。  

〇部活動を含め、登下校の自転車使用はまだ禁止です。ご家庭で使用する場合はご家

庭の判断となりますが、路面凍結の恐れもありますので、十分に雪が解けてから、

ご判断をいただくようお願いします。  


